

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проекту
„РАСТ - Партнерство для чистого майбутнього. Транскордонний проект для покращення сталого управління стічними водами у м. Ярослав та м. Заліщики” програми Interreg NEXT Польща-Україна 2021-2027”

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	вересень-грудень 2024 р.
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз через Орган управління Програми Interreg (Interreg VI-A) NEXT Польща — Україна, представлений Міністерством фондів розвитку та регіональної політики Республіки Польща
Бенефіціар	Тернопільська обласна військова адміністрація
Реципієнт	Комунальне підприємство „Заліщицький Водоканал”
Номер реєстраційної картки проекту	№5725
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<ol style="list-style-type: none"> 1. Підписання партнерської угоди PLUA.01.02-IP.01-0039/23-00 від 14.10.2024р. м. Заліщики 2. Участь у тренінгу з реалізації проекту для партнерів проекту Програми „Interreg NEXT Польща-Україна2021-2027” 30.09.2024р.м.Львів 3. Участь у науково-популярній конференції: «Сучасні рішення в сантехніці. Очисні споруди, каналізаційні мережі та системи управління IT». 11.12.2024р. м. Ярослав, Польща . 4. Участь у тренінгу « Комунікація у проектах» 18.12.2024р.м.Львів
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	https://www.facebook.com/groups/1698901150383963
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за	-

наявності), у тому числі за категоріями:		
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-	
консультаційні послуги	-	
обладнання	-	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	-	
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Підвищено рівень знань у: - продуктивності проекту - екологічності - сучасних технологіях водоканалізаційного господарства - пітчингу, презентації.	1. Підписання партнерської угоди 2. Участь у науково- популярній конференції м. Ярослав, Польща 3. Створення веб-сайту	1. Підписана партнерська угода 2. Прийнято участь у конференції 3. Створення сайту – пошук розробників
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
Надані послуги повною мірою відповідають потребам реципієнта.		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
-		